



В Челябинской области задержаны подозреваемые в организации занятия проституцией

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении двух местных жителей и бывшего оперуполномоченного уголовного розыска одного из районных отделов полиции областного центра, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.241 УК РФ (организация занятия проституцией).

По данным следствия, подозреваемые в областном центре организовали работу двух салонов, в которых предоставлялись интимные услуги за денежное вознаграждение.

Преступление выявлено сотрудниками управления собственной безопасности МВД России по Челябинской области, которые осуществляют оперативное сопровождение по уголовному делу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении обвинения и избрании меры пресечения.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

23.03.2023

23 Марта 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1775713>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
